Повторить (выучить) таблицу производных и интегралов!!!!!
Математический диктант на следующей паре
[image: http://900igr.net/up/datas/165949/014.jpg]
[bookmark: _GoBack][image: https://mypresentation.ru/documents_5/1df5f3f79b5e2a1a7c4446b5126c212a/img7.jpg]
image1.jpeg
NPOU3BOAHbIX

Tal1Hna IPOH3BOIHBIX OCHOBHEIX dTeMeHTapHBIX QVHKITHIH

1.C'=0;

2. x'=1;

3. (%) =2x;

4. (") =n-x"";
5. (@) =a"lna;
5 (') =e";

1

6. (log, x)'=

5*.(lux)“=l;
x

7. (sinx) =cosx;

8. (cosx) =—sinx;

xlna’

2 ¢

. 1
9. fgx)' =—7F—;
cos”x
7 1
10. (ctgx) =-——:
sin“x
. . 1
11, (arcsinx) = :
1-x?’
i 1
12. (arccosx) = —
1-x
13. (arctg ) = ——
’ 1+x*°
arcctg x)'=—
14. (arcctg x) T





image2.jpeg
" JEET
Tab/miLa OCHOBHbIX MHTErPasoB

T

Irgxdx =—Incosx|+C

15.f

=arcsinx+C

ax
N1-X

2 Ictgx — ln‘sin x‘ +C

1. Jx"dx: £ +C,n,C—const,n#-1 g-J‘uxdx:u—JrC, a>0,a#1,a-Const
n+l Ina

2. jﬁzln\xhc 10-_[e"dx:e"+C
X

3. Isinxdx:—cosx+c 11. I larctgi-%—c,a¢0

i +a a a

4. Icosxdx:sinx+c 12-[—1:arctgx+c

5-J’ =tgx+C 13J g :L]nﬂJrC,u:tO
cos’ x X 7u 2a |x+a

6. dx ——ctgx+C 14. = arcsin — +C a#0
J'sinzx 2 -I- @ -X ‘g‘

7.

8

16.Jﬁ:]ﬂ‘x+x x2+u‘+C.a#0





